Reine

Tauschbirse Unterricht, www.th-u.de (Wenn Sie beim Ausdruck die Option ‘Seitengriofie’ deaktivieren, wird dieser

Hinweis nicht gedruckt.

KOPFarbeit
ko
JUFArvery - keine
1]7]8]ol1]1]6l0|1]7]|7]|7]6]4]9]1]| D
41916|4|7/8/9(3(8|8[2|1|4][1[1|4|=5
114/5/7/3)8|6(4]3/0/0[0/3/2/4|5|=
0/7/6|4|6|5/4|1|3|5|3|4|6[3|9|3| ==
2/1/8]8|0|8|5|3|3[4/0]4|2][0]4|3| S5
56218047545037872
6/3/9/6|/3/4|1/7/3|1|6|5|0|4|6]|5
04292176141430395
o/6[1|7]|9|3|1|1|8|9|8|8|8|7|0|7| ==
7155/ 1]6|5/4]5]3]0]5]5/4]7]3|9| S
216|5|/4[3{4[3/1/6/8]5 88|16/ 1|
0/0]4[8/0|6/9]|9/9/3/3/6/8|0/8] 3|
4122|4|9|5|8|8|8[3|4|5|6[/2|2]|9|=
2/1]/0]4]/3|1]3|8|6(8]6|5|3[1/4|1|5
4(7(1|3[1]|8[8|0|7|7|4|8|8|7|3|9 kS
5/7/2|8|0/0]/0/0]1]/1]0|1]3|5|w 3|3
© ey

W.BIERMANN, 4/04

Markiere die im Gitter kreuz und quer stehenden Ergebnisse.

77-2 +55.3 = (32+18) - 5.5 =
19.7 - 18.2 = 99 + 1001 - 500 =
(444 +116) - 3 = 2.170 + 5.7 =
10111 + 666 = 1902 + 1900: 10 =
1.2.3.4.5.6 = (2299 + 201) - 4 =
4200:20 + 11-11 = 13.11 - 6.7 =
(1255 + 345) : 4 = 144:12 + 11.9 =
(11412 +13+14+15).3 = 112.4 + 217 =
18.2 + 19.4 = 2045 + 1999 =

555 + 45.2 = 1880:2 + 220 =
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